

29 МАЯ 1973

ПО
ТЕАТР

Новая встреча

В Павлодар приезжает на гастроли наш, Чимкентский, областной русский драматический театр, уже знакомый павлодарскому зрителю по гастролям в 1970 году. Павлодарцы — зрители требовательные и взыскательные, и мы это особенно ценим.

Как и раньше, наш театр покажет спектакли по наиболее значительным произведениям, главным образом представляющим советскую драматургию. Это «Пока арба не перевернулась» грузинского драматурга О. Носелиани, посвященный нами 50-летию образования СССР. Этим спектаклем мы открываем наши гастроли. Главные роли в нем исполняют заслуженная артистка Казахской ССР. Этим спектаклем мы открываем наши гастроли. Главные роли в нем исполняют заслуженная артистка Казахской ССР И. Е. Болотова и А. М. Латфи.

Покажем мы спектакль «Ураган» по пьесе А. Сафронова. Это драматическая повесть о тружениках рыболовецкого колхоза, об их самоотверженном труде, о высоких моральных качествах советских людей.

В нашу гастрольную афишу мы включаем также спектакль по пьесе Б. Васильева «Самый последний день». Героем спектакля является ветеран нашей славной советской милиции, обрабатывающий свой последний день перед уходом на пенсию. В конце своей трудовой, полной будничной героики и самоотверженности жизни он погибает от рук преступника. Спектакль поставлен молодым режиссером театра Виктором Матвеевым.

Большое место в своем репертуаре мы отводим пьесам о нашем молодом современнике. В частности, покажем спектакль по пьесе Роцица «Валентин и Валентина» — на актуальную тему, полную нашу молодежь.

Особо следует упомянуть о нашем новом спектакле «Отомсти за меня», по повести казахского писателя А. Абишева. В основе инсценировки, сделанной артистом нашего театра Е. А. Дихань, положены подлинные события из жизни казахского национального героя Мади, боровшегося в предреволюционное время против баев и кулаков, русского царизма, за свободу и счастье своего народа, за торжество революции. Премьера этого спектакля состоится в Павлодаре.

В наш гастрольный репертуар мы включили спектакль, посвященный 150-летию со дня рождения великого русского драматурга А. Островского «Василиса Мелентьева», а также веселые комедии Рацера и Константинова «Неравный брак» и «Улыбнись, Света».

Театр не забыл и юных зрителей, которым привез увлекательные сказки-спектакли «Зайки-зайка» Михалкова, «Деревянный король» Зимины и «Сестрица Аленушка и братец Иванушка» Черныча.

Чимкентский русский драматический театр сравнительно молодой, ему в этом году исполняется 15 лет. Но это уже вполне сложившийся и зрелый творческий коллектив. Со дня его основания работают в нем артисты И. Е. Болотова, Н. А. Фрейдлин, много лет трудятся артисты В. И. Ломакин, А. М. Радзин, Л. П. Неволлина, Е. А. Дихань. Перспективная, с нашей точки зрения, молодая смена нашего театра, которая сравнительно недавно работает в нашем коллективе, но уже хорошо себя зарекомендовала: Н. В. Леонтьев, Ю. С. Корчагин, В. И. Рулла, И. И. Бондаренко, А. А. Москвина, В. К. Куликова, М. А. Коньшова, Н. В. Лыскина, Л. Д. Козлова и другие.

В этом году мы пригласили в нашу труппу ряд новых актеров. Уже первые роли, сыгранные ими в этом сезоне, свидетельствуют о том, что в театр пришла хорошее творческое пополнение, серьезно укрепившее наш коллектив.

Предстоящие гастроли мы рассматриваем не только как творческий отчет, но и как серьезный экзамен перед павлодарским зрителем. Добро пожаловать на наши спектакли! Мы рады снова встретиться с вами!

И. БОГДАНОВ,

главный режиссер Чимкентского драмтеатра.